



**ЧТО ВО ВРЕМЯ СОВЕРШЕНИЯ ЗЕМНЫХ ПОКЛОНОВ  
Посланник Аллаха (мир ему и благословение  
Аллаха) обычно обращался к Аллаху с такой  
мольбой: «О Аллах, прости мне все мои грехи:  
малые и большие, первые и последние, явные и  
тайные! (Аллахумма-гфир ли занби кулля-ху:  
дикка-ху ва джилля-ху, ва авваля-ху ва ахыра-ху,  
ва 'алянийата-ху ва сирра-ху!)**

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт, что во время совершения земных поклонов Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) обычно обращался к Аллаху с такой мольбой: «О Аллах, прости мне все мои грехи: малые и большие, первые и последние, явные и тайные! (Аллахумма-гфир ли занби кулля-ху: дикка-ху ва джилля-ху, ва авваля-ху ва ахыра-ху, ва 'алянийата-ху ва сирра-ху!)»

[Достоверный хадис] [Передал Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорил в земном поклоне: «О Аллах, прости мне все мои грехи», покрыв их и избавив меня от последствий их, даруй прощение и снисхождение, «малые», то есть незначительные и малочисленные, «и большие», тяжкие и многочисленные, «первые», совершённые ранее, «и последние» и те, что совершены между ними, «явные и тайные», о которых неизвестно никому, кроме Тебя, Пречист Ты.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5470>